1.4 NoAAanAacLAOUOG TTOAUWVUHWV

MNoAAanAacLaopog LOVWVUOU PE TOAVWVULLO

Mo va TOAAQTAOGLACOU LE LOVWVUO UE TIOAUWVUHO, TTOAAQTTAQCLALOUE TO LOVWVU O PE KABE 0po
TOU TTOAUWVUHOU KOl TTPOCOETOU LE TA YIVOLEVQ TTIOU TIPOKUTITOUV.

MNa napadsiypa

2X3y2 (X2y+ XZ4) — 2X3+2y2+1 + 2X3+1y224 — 2X5y3 + 2X4y224

MNoAAanAacLaopog MOAUWVUHOU HE TOAUWVUHO

Mo va TOAAQTAQGLACOU UE TIOAUWVU O HE TTOAUWVU O, TIOAamAaoLalou e KABe Opo TOU EVOG
TIOAUWVUOU UE KABE 0po TOU GAAOU TTOAUWVUOU KOL TIPOCOETOUE TA YIVOLLEVA TIOU TIPOKUTITOUV.

MNa napadsiypa

(2x3y+ xzzs)(x2y+ xz“) =2X°y - Xy +2X°y - xz*t + X2 - xPy + %28 - x2t (smuspiotikny 1516tnTR)

3+1 2+2.,3 2+1,4+3

= 2% 2yt vz + X7y + x*z (1616785 SLVAUEDY)

Yy +2X

=2x°y? + 2x*yzt + Xy + X%

Otov KAvoLLE TOAAATAAGIOGUO LOVOVOLOV LE TOAVMVULO 1) 000 TOAVOVOL®YV,
Aépe OTL OVOTTOGGOVE TO YIVOUEVO VTE KoL TO OTOTEAEGLLO OVOUALETOL
OVATTUYO TOV YIVOUEVOU.




AZKHIEIZ

Aoknon 1

Na KAvete Toug MOAAAMAQCLACUOUG:

a) 3a(a’ —4a+5) B) 4a(3a” —5a+4)

v) XYy +xy® —y°) 6) —2x°y*(-3x*y +5xy?)

£) —% xy(—4x® +3y* +12xy) o1) (—-a’B+3B° —5a*)(3c* )
Acknon 2

Na kavete Toug MOAAAMAQCLACUOUG:

a) (¢ +D(a+3)(x—4) B) (X=Y)(X+Y)(3Xx—Y)
v) Ca—p)a+28)Ba—p) 8) (0° — w)2w—2)(e0* +2)
Aoknon 3

N KAVETE TIC TPBEELC:

a) (@ —3)(x+5)+ (-1 (x+4)
B) (2a—D)(a+2) +(2a+4)(3a—1)
y) (X* —2X)(3—X) +(2x—3)(5x — 2x?)

8) (3x—1)(2X* —4x+5) — (4x +2)(x* —5x —6)

Acknon 4

No EKTEAECETE TIG MOPAKATW TIPAEELG KOL LETA val Bpelte TNV aplOUNTIKA TN Tou €€aYOUEVOU YLA TLG
TIHEG TWV HETABANTWY IOV avadEpovTal:

a) (X+3)(X* +x=D)—(X* -D)(x+2)-2x>, x=-2

B) (Xy—2xy*)(2x—y)—2X*(X+Y) - (X=Y)(-2Y°), x=—lxary=2



Acknon 5

Na eKTeNéTETE TOUC TTOAAIAAGLAGHOUC:
a) (k-2)A-x)(2x-3)

B) p(u—=3)(4u+1)(2— 1)

y) (x=1)(2x=5)(x* +5x 1)

8) (a+3)(2—a)(a® —2a-1)(4—a?)



